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Протягом 2020-2021 навчального року діяльність ПМК вчителів була спрямована на 

реалізацію основних Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» із 

змінами та доповненнями, «Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 

2021 року»,  навчальних програм з предметів та інших нормативно-правових документів, 

спрямованих на інноваційний розвиток і поліпшення якості загальної середньої освіти. 
З метою підвищення ефективності та результативності роботи вчителів щодо 

забезпечення формування та розвитку ключових, міжпредметних та предметних 

компетентностей учнів та розвитку їх індивідуальних здібностей і нахилів  упродовж  2020-

2021 навчального року  ПМК вчителів через мережу колективних, групових та 

індивідуальних форм методичної роботи працювала над організаційним та науково-

методичним забезпеченням реалізації проблемної теми «Підвищення рівня самоосвіти 

вчителя як складова його професійного зростання» шляхом вивчення теоретичних 

питань нових педагогічних ідей та технологій, поєднання традиційних та інноваційних 

форм і методів навчання на уроках та в позаурочний час для активізації пізнавальної 

самостійності школярів, вдосконалення їх здібностей з урахуванням їх досвіду, розвитку їх 

самореалізації для становлення самобутньої особистості. 
Головною метою в практичній діяльності вчителі вважають: 

*    формування в учнів на доступному рівні системи художніх знань і вмінь, яка 

відображає цілісність та специфіку мистецтва різних видів; 

*     розвиток емоційно-чуттєвої сфери учнів, їхніх художніх здібностей і мислення, 

здатності до самовираження і спілкування; 

*     формування в учнів елементів технологічної культури, 

*     розвиток здатності до генерації ідей, їх аналізу, самостійного ухвалення 

рішення, формування власної думки, позиції, 

*     взаємодії в процесі розв’язання спільних та індивідуальних завдань 

*    розвиток технічно-творчих здібностей учнів. 
ПМК  працювала  над вирішенням таких пріоритетних завдань: 

*    підвищувати фаховий  рівень педагогів, розвиток їхньої творчості, ініціативи 

шляхом оптимального поєднання традиційних та сучасних форм методичної роботи; 

*  поглиблювати знання з педагогіки і психології, теорії і практики виховання, 

використовувати інноваційні технології у навчально-виховному процесі,  підвищення 

володіння та застосування вчителями ІКТ; 

*  вивчати і удосконалювати стан організації навчального процесу та компетентності 

учнів при вивченні  предметів;  

*   використовувати традиції народу та особливості національної історії  у 

вихованні  школярів при вивченні предметів; 

*     виробляти в учнів навички елементів самоосвіти та творчо-пошукової діяльності; 

                                          

 

 

 

 



  

  Василенко Н.В.: 

 Педвиставка. Колективна розробка ММО «Гармонія», «Вокальні вправи на Лесин 

мотив» 

 

Палій Н.Д.: 

 5 кл. проект "Сюрприз для вчительки". (вересень) 

 До Дня армії проект "Квіти для героїв" - 5 кл.  

 6 кл. листопад - грудень проект "Ялинкові та святкові прикраси".  

 8кл. проект "Декоративний рушник" - вересень, жовтень. 

 9кл. проект "Комплексний виріб" - грудень.  

 Олімпіада: шкільна -19 учасниць міська - 6-те місце. 
 

Задворний Б.І.: 

 шкільна олімпіада з трудового навчання – листопад; 

 участь у міській олімпіаді-грудень (7 місце Войтків Назар) 

 конкурс учнів 5кл. на кращий виріб-грудень. 

 оновлення стендів – грудень. 

 

 

Бобрик Л.О.:      

 олімпійський тиждень - вересень; 

 участь у міському спортивному заході «Челенж». Майстер-клас на тему: 

«Іноваційні вправи та засоби у процесі вивчення спортивних ігор»; 

 підготовка збірної команди ліцею до участі у міському етапі « Олімпійське 

лелеченя»(3місце)    

 веселі старти для учнів (6кл.жовтень) . 

 

  Ціпух А. Л.: 

 олімпійський тиждень – вересень; 

 день здоров’я – вересень; 

 веселі старти для учнів – жовтень; 

 міські змагання з футболу (збірна команда ліцею дівчата) – жовтень; 

  веселі старти для учнів (6кл.) – листопад; 

 

Саган В.П.: 

 олімпійський тиждень – вересень. 

 

Колесник А. А.: 

 психологічне обстеження першокласників, визначення рівня готовності до навчання, 

діагностика емоційних станів учнів (вересень); 

 психологічне обстеження п’ятикласників, а саме: визначення предметів, які викликають 

інтерес, визначення особистісної адаптованості школярів (жовтень); 

 діагностика адаптації учнів 10-х класів, а саме: проведення соціометрії, оцінка взаємин 

з класом, визначення рівня самооцінки, визначення ставлення до навчальних предметів 

(листопад); 

 діагностика професійного самовизначення (11 кл.) за методиками: опитувальник 

професійних схильностей О.Йовайші, визначення типу мислення та визначення 

професійної спрямованості Голланда; 

 допрофільна діагностика учнів 9 кл., а саме визначення переважаючих інтересів та 

здібностей та типу професії; 

 анкетування щодо виявлення жорстокого поводження з дітьми серед учнів 5,7 класів; 

 анкетування молодих та новопризначених вчителів. 

     

 

 



Василенко Т. В. 

 робота над арт-проектом «Ти – це Україна». Розробка ескізів муралу в рамках ліцейної 

програми «Лесиними стежками» 

 участь у всеукраїнському семінарі-практикумі для педагогічних працівників 

 організація участі учнів в онлайн фестивалі-конкурсі «Відлуння осені - 2020» 

 вебінар на платформі «Всеосвіта» 

 організація науково-дослідної роботи в рамках МАН 

 

Михацька В. Я. 

 Всеукраїнський конкурс дитячого читання «Книгоманiя-2020» 6-7 кл 

 Літературна година «Сонячний класик - Всеволод Нестайко» 4 кл. 

 Бібліотечна десятихвилинка «СНІД: подумай про майбутис-обери життя» 5 грудня 2020 

р. 6 кл. 

 Урок-реквієм «Памятай про Крути» 8-А кл 

 «Життєвими стежками Лес!» до 150-річчя від дня народження Лесі Українки 

 Книжкова виставка «Леся Українка - наша славна землячка» 

 

Проведено тиждень «Писанки» 

 Запропоновано майстер-клас «Створюємо крапанку» для вчителів ліцею. 

 5кл.- створено великодні сувеніри; 6 кл. - челенж «Весела писанка»; 7,8,10 кл. - міні-

проєкти «Традиції Великодня» (Василенко Т. В., Задворний Б. І.) 

 Інформаційно-музична розвага «Великдень іде, радість несе». 29.04.2021 Напередодні 

свята Великодня у початковій школі (по кабінетах) було проведено інформаційно-

музичну розвагу на тему «Великдень іде, радість несе». Розвагу підготували і провели 

вчитель музичного мистецтва Василенко Н.В. разом із учнями початкових класів, які 

відвідують вокальний гурток «Золоті струни». Глядачі та активні учасники мали 

можливість ознайомитись з історією виникнення Великоднього Свята, відгадували 

тематичні загадки, вірно давали відповіді на питання, гарно співали і танцювали разом з 

учасниками гуртка. Всі залишилися щасливими і задоволеними (Васиденко Н. В.) 

 Арт-проєкт "Великоднє дерево", Участь у міській великодній акції "Привітай воїнів 

АТО" (Радчук О. Д.) 

 6 кл. – проведено конкурс на краще оформлення великоднього кошика декоративними 

квітами (Палій Н. Д.) 

 

Пріоритетні напрямки діяльності предметно методичної комісії учителів естетично-

оздоровчого циклу у 2021-2022 навчальному році. Вивчення та аналіз інструктивно-

методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів у закладах загальної 

середньої освіти у 2021/2022 навчальному році. Пошук, аналіз та апробація різноманітних 

платформ для ефективного навчання під час дистанційної форми навчання. Реалізація 

навчально-методичної теми з метою формування професійної компетентності, розвитком 

творчої індивідуальності та стимулювання творчих пошуків педагогічних працівників, 

здатних реалізувати завдання оновленого змісту освіти. Організувати та сформувати 

різноманітні форми роботи членів ПМК для реалізації змісту освіти в сьогоденні. 

Організувати роботу з обдарованими дітьми на уроках музичного та образотворчого 

мистецтва, учнівською молоддю на уроках фізичної культури та в позаурочний час. 

Вивчення, узагальнення, поширення і впровадження ефективного передового досвіду 

педагогічних працівників. Організація самоосвіти, пошук джерел та різноманітних 

платформ для підвищення кваліфікації у період  між курсової підготовки для підвищення 

педагогічної майстерності.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


